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Ekiwi
SAFETY INSTRUCTIONS

+ By ignoring the safety instructions the manufacturer can not be hold responsible for the
damage.

+ Do not use this appliance with a damaged cord or plug or when the appliance has
malfunctions, or has been damaged in any manner. To avoid a hazard make sure that a
damaged cord or plug will be replaced by an Competent qualified repair service(*). Do not
repair this appliance yourself.

+ Never move the appliance by pulling the cord and make sure the cord can not become
entangled.

* The appliance must be placed on a stable, level surface.

* The user must not leave the device unattended while it is connected to the supply.

+ This appliance is only to be used for household purposes and only for the purpose it is
made for.

CHILD SAFETY: This appliance should not be used by children under 8 years of age. This
appliance can be used by children over 8 years of age and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they are supervised or
understand the hazards and instructions regarding the safe use of the appliance. Children
should not play with the device. Keep the device and its cord out of the reach of children
under 8 years old. Cleaning and maintenance should not be made by children unless they are
over 8 years old and under supervision.

+ To protect children against the dangers of electrical appliances, please make sure that you
never leave the appliance unattended. Therefore you have to select a storage place for the
appliance where children are not able to grab it. Make sure that the cable is not hanging in
a downward position.

+ To protect yourself against an electric shock, do not immerse the cord, plug or appliance in
the water or any other liquid.

* The heater must not be located immediately below a socket-outlet.

« In order to avoid overheating, do not cover the heater.

» Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a

swimming pool.

* Competent qualified repair service: after sales department of the producer or
importer or any person who is qualified, approved and competent to perform this kind of
repairs in order to avoid all danger. In any case you should return the appliance to this repair
service.

PARTS DESCRIPTION
1. Air outlet

Control panel o)
On/off button 340 ©p8
Timer button 4140 @7
- adjustment button .
+ adjustment button 54~ *©1p6
High heat button
Mid heat button )
2
3
9
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Screen light on/off button 1

Technical Data

Voltage: AC220-240V, 50/60Hz
Power consumption: 1000-2000W
Fan power consumption: 30-40W



KHT-8490 Instruction Manual

BEFORE THE FIRST USE

This device is not suitable for use inside a cabinet
or outside. How to mount the device on the wall
with the mounting diagram on the side.

Using a drill, drill two holes in the wall, at least
200 cm from the ground and 42.5 cm apart. After
drilling the holes, insert the pad and screw it on.
Make sure the screws are securely tightened and
then hang the device on the wall.

There will be a slight odor when the device is
first turned on. This is normal, ensure adequate
ventilation. This smell is temporary and will
disappear in a short time.

Control panel: Press the ON/OFF button to turn the heater on/off, the heater turns on and
blows Med-heat air and displays the ambient temperature. It delays for 30 seconds before
shutting down by blowing cold wind and the number on the digital display drops to 0 before
shutting down and shutting down.

@ 8mm

>20cm >20cm
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Press the high heat button to switch from medium heating to high heat, press - or + to adjust
the setting temperature during the heating process, the setting range is from 16-40°C, the
default setting temperature is 26°C. Press the timer button to set the range of 0-12 hours, the
heater will turn off according to the set time.

Remote control: Press the ON/OFF button to turn the heater on while the fan is running
and the panel lights are on. Press the medium-heating power button to operate at 1000W,
press the high-heating power button to operate at 2000W. Press + or - button to adjust its
temperature, the setting range is 16-40°C, default setting temperature is 26°C. Press the
timer button to set the shut-off time from 0-12 hours. Press the button to turn all indicator
icons on the screen on and off. To turn it off, press the power button and it will turn off after
30 seconds.

CLEANING AND MAINTENANCE

Always un-plug the heater from the wall socket and allow it to cool down before cleaning.
Clean the outside of the heater by wiping with a damp cloth and buff with a dry cloth. Do not
use any detergents or abrasives and do not allow any water to enter the heater.

This product contains recyclable materials that comply with WEEE guidelines. Do not
dispose of this product as unsorted waste. Please contact your local municipality for

w2 recycling collection point.



Gkiwi
INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

+ En ignorant les consignes de sécurité, le fabricant ne peut étre tenu responsable des
dommages.
+ N'utilisez pas cet appareil avec un cordon ou une fiche endommagés ou lorsque I'appareil
présente un dysfonctionnement ou a été endommagé de quelque maniére que ce soit. Pour
éviter tout danger, assurez-vous qu'un cordon ou une fiche endommagée sera remplacé par
un service de réparation qualifié et compétent (*). Ne réparez pas cet appareil vous-méme.
+ Ne déplacez jamais I'appareil en tirant sur le cordon et assurez-vous que le cordon ne peut
pas s'emméler.
« L'appareil doit étre placé sur une surface stable et plane.
+ L'utilisateur ne doit pas laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il est connecté a
I'alimentation.
+ Cet appareil doit étre utilisé uniquement a des fins domestiques et uniquement pour l'usage
pour lequel il a été congu.
SECURITE DES ENFANTS : Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de moins de 8
ans. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de
connaissances s'ils sont surveillés ou comprennent les dangers et les instructions concernant
I'utilisation sGre de I'appareil. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Gardez I'appareil
et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et sous surveillance.
+ Pour protéger les enfants contre les dangers des appareils électriques, veillez a ne jamais
laisser I'appareil sans surveillance. Vous devez donc choisir un endroit de stockage pour
I'appareil ou les enfants ne peuvent pas le saisir. Assurez-vous que le cable ne pende pas
vers le bas.
« Pour vous protéger contre un choc électrique, ne plongez pas le cordon, la fiche ou I'appareil
dans I'eau ou tout autre liquide.

+ Le radiateur ne doit pas étre situé immédiatement sous une prise de courant.

+ Afin d'éviter une surchauffe, ne couvrez pas le radiateur.

+ N'utilisez pas ce radiateur a proximité immédiate d'un bain, d'une douche ou d'une

piscine.
* Service de réparation qualifié compétent : service apres-vente du producteur ou de
I'importateur ou toute personne qualifiée, agréée et compétente pour effectuer ce type de
réparation afin d'éviter tout danger. Dans tous les cas, vous devez retourner |'appareil a ce
service de réparation.
DESCRIPTION DES PIECES
. Sortie d'air
. Panneau de commande 34 B8
. Bouton marche/arrét
. Bouton minuterie 4"@ @ » 7
.- bouton de réglage —~
.+ bouton de réglage 52 6
. Bouton de chaleur élevée N
. Bouton de chaleur moyenne 1 2 (f/

v
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. Bouton marche/arrét de I'éclairage de I'écran
Données Techniques

Tension : AC220-240 V, 50/60 Hz.

Consommation électrique : 1000-2000W
Consommation électrique du ventilateur : 30-40 W
4



KHT-8490 Mode d'emploi

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Cet appareil ne convient pas pour une utilisation
a lintérieur d'une armoire ou a Iextérieur.
Comment monter l'appareil au mur avec le
schéma de montage sur le c6té.

Al'aide d'une perceuse, percez deux trous dans le
mur, a au moins 200 cm du sol et espacés de 42,5
cm. Apres avoir percé les trous, insérez le patin
et vissez-le. Assurez-vous que les vis sont bien
serrées, puis accrochez I'appareil au mur.

Il'y aura une légere odeur lors de la premiere
mise sous tension de l'appareil. Ceci est normal,
assurez une ventilation adéquate. Cette odeur est
temporaire et disparaitra en peu de temps.

UTILISATION

Panneau de commande : appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer/éteindre le chauffage,
le chauffage s'allume et souffle de I'air Med-heat et affiche la température ambiante. Il
retarde 30 secondes avant de s'éteindre en soufflant du vent froid et le nombre sur I'affichage
numérique tombe a 0 avant de s'éteindre et de s'éteindre.

220cm 220cm
S S S SSS

Appuyez sur le bouton de chaleur élevée pour passer du chauffage moyen a la chaleur élevée,
appuyez sur - ou + pour régler la température de réglage pendant le processus de chauffage,
la plage de réglage est de 18 a 45 °C, la température de réglage par défaut est de 26 °C.
Appuyez sur le bouton de la minuterie pour régler la plage de 0 a 8 heures, le chauffage
s'éteindra en fonction de I'neure réglée.

Télécommande : appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer le chauffage pendant que le
ventilateur fonctionne et que les voyants du panneau sont allumés. Appuyez sur le bouton
d'alimentation de chauffage moyen pour fonctionner a 1 000 W, appuyez sur le bouton
d'alimentation de chauffage élevé pour fonctionner a 2 000 W. Appuyez sur le bouton + ou -
pour régler sa température, la plage de réglage est de 18 a 45 °C, la température de réglage
par défaut est de 26 °C. Appuyez sur le bouton de la minuterie pour régler I'heure d'arrét de
0 a 8 heures. Appuyez sur le bouton pour allumer et éteindre toutes les icones d'indicateur
sur I'écran. Pour I'éteindre, appuyez sur le bouton d'alimentation et il s'éteindra aprés 30
secondes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Débranchez toujours le radiateur de la prise murale et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.
Nettoyez I'extérieur du radiateur en I'essuyant avec un chiffon humide et polissez avec un
chiffon sec. N'utilisez aucun détergent ou abrasif et ne laissez pas d'eau pénétrer dans le
radiateur.

Ce produit contient des matériaux recyclables conformes aux directives DEEE. Ne
jetez pas ce produit comme déchet non trié. Veuillez contacter votre municipalité
locale pour un point de collecte de recyclage.
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GUVENLIK

+ Guvenlik talimatlarinin dikkate alinmamasi durumunda meydana gelebilecek hasarlardan
Gretici sorumlu tutulamaz.
+ Bu cihazi hasarli bir kablo veya fisle veya cihazda ariza varsa veya herhangi bir sekilde hasar
gormusse kullanmayin. Bir tehlikeyi dnlemek icin, hasarli kablo veya fisin Yetkili ve kalifiye bir
onarim servisi(*) tarafindan degistirildiginden emin olun. Bu cihazi kendiniz tamir etmeyin.
+ Cihazi asla kablosundan cekerek tasimayin ve kablonun dolasmayacagindan emin olun.
+ Cihaz saglam ve diz bir yizeye yerlestirilmelidir.
+ Kullanici, cihazi sebekeye bagliyken gézetimsiz birakmamalidir.
* Bu cihaz yalnizca ev ici amacglarla ve Uretildigi amac icin kullaniimalidir.
GCOCUKLARIN GUVENLIGI: Bu cihaz 8 yasin altindaki cocuklar tarafindan kullaniimamalidir. Bu
cihaz, gozetim altinda olmalari veya cihazin glivenli kullanimina iliskin tehlikeleri ve talimatlari
anlamalari kosuluyla, 8 yasin Gizerindeki ¢ocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri
kisitl veya deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihazla
oynamamalidir. Cihazi ve kablosunu 8 yasindan kugclk ¢ocuklarin erisemeyecegi bir yerde
saklayin. Temizlik ve bakim, 8 yasini doldurmamis ve gbzetim altinda olmadik¢a cocuklar
tarafindan yapilmamalidir.
+ Cocuklari elektrikli cihazlarin tehlikelerinden korumak icin lutfen cihazi asla gézetimsiz
birakmadiginizdan emin olun. Bu nedenle, cihaz icin ¢ocuklarin kavrayamayacag bir saklama
yeri se¢melisiniz. Kablonun asagi dogru sarkmadigindan emin olun.

« Kendinizi elektrik carpmasina karsi korumak icin kabloyu, fisi veya cihazi suya veya

baska bir siviya batirmayin.

- Isitici prizin hemen altina yerlestiriimemelidir.

* Asiriisinmayi 6nlemek icin isiticinin Gzerini 6rtmeyin.

* Bu isiticlyr banyo, dus veya ylizme havuzunun yakin ¢evresinde kullanmayin.
* Yetkili kalifiye tamir servisi: Her turlu tehlikeyi dnlemek igin Ureticinin veya ithalatginin
veya bu tur tamirleri yapabilecek vasifli, onayli ve yetkin herhangi bir kisinin satis sonrasi
departmani. Her durumda cihazi bu tamir servisine iade etmelisiniz.

PARCA TANIMLARI

Hava cikisi

Kontrol paneli 34
Ac¢markapama dugmesi 44
Zamanlayici digmesi

- ayar digmesi 54
+ ayar dugmesi

Yuksek ist digmesi N
Orta isitma dugmesi 1 2 (?’
Ekran is1g1 agma/kapama dugmesi 9

Ehs
e 7
@b 6
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Teknik Bilgi

Gerilim: AC220-240V, 50/60Hz
Gug tiketimi: 1000-2000W
Fan gli¢ tiketimi: 30-40W



KHT-8490 Kullanim Kilavuzu

iLK KULLANIMDAN ONCE

Bu cihaz, bir kabin icine veya disarida kullanima
uygun degildir. Yandaki montaj semasiyla cihazin
duvara nasil monte edilecegi.

Delici kullanarak duvarda yerden minimum
200 cm ve arasi 42,5 cm uzaklikta iki delik
acin. Delikleri actiktan sonra pedi yerlestirin ve
vidalayin. Vidalarin iyice sikildigindan emin olun
ve ardindan cihazi duvara asin.

Cihaz ilk acildiginda hafif bir koku olusacaktir. Bu
normaldir, yeterli havalandirmayi saglayin. Bu
koku gecicidir ve kisa strede yok olacaktir.

S S S S S S

KULLANIM

Kontrol paneli: Isiticryr agmak/kapatmak icin ON/OFF tusuna basin, isitici agilir ve Med-heat
(orta sicaklikta) hava Ufler ve ortam sicakligini gésterir. Soguk rizgar estirerek kapanmadan
once 30 saniye gecikme yapar ve kapanmadan énce dijital ekrandaki sayi 0'a duser ve kapanir.

Orta isitmadan yuksek isiya gecis yapmak icin yiksek i1si digmesine basin, isitma islemi
sirasinda ayar sicakhgini ayarlamak icin - veya + tusuna basin, ayar araligl 16-40°C arasindadir,
varsayilan ayar sicakhgr 26°C'dir. 0-12 saat araligini ayarlamak icin zamanlayici digmesine
basin, isitici ayarlanan sureye goére kapanacaktir.

Uzaktan kumanda: Fan calisirken ve panel isiklari yanarken isiticlyr agmak igin ON/OFF
digmesine basin. 1000W'da calistirmak icin orta-isitma digmesi, 2000W'da ¢alistirmak icin
yuksek-isitma glic digmesine basin. Sicakligini ayarlamak icin + veya - digmesine basin, ayar
araligl 16-40°C arasindadir, varsayilan ayar sicakligi 26°C'dir. Kapanma zamanini ayarlamak
icin 0-12 saat arasinda zamanlayici digmesine basin. Ekrandaki tim gosterge simgelerini
acmak ve kapatmak icin digmesine basin. Kapatmak icin glic digmesine basin 30 saniye
sonra kapanacaktir.

TEMIZLiK VE BAKIM

Temizlemeden 6nce daima isiticinin fisini prizden cekin ve sogumasini bekleyin. Isiticinin
disini nemli bir bezle silerek ve kuru bir bezle parlatarak temizleyin. Herhangi bir deterjan
veya asindirici madde kullanmayin ve isiticinin icine su girmesine izin vermeyin.

siniflandiriimamis atik olarak atmayin. Lutfen geri dénisim toplama noktasi igin yerel

E Bu Urlin, AEEE yonergelerine uygun geri donusturilebilir malzemeler igerir. Bu Grint
belediyenize basvurun.
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TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tuketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masraflari saticlya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tuketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yukamladur.

TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami sUrenin asilmasi, tamirinin
mumkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan
talep edebilir.

Saticl, tUketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satic,
Uretici ve ithalatgl muteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
verilmemesi durumunda, tuketici ilgili T.C. Ticaret Bakanlig'na basvurabilir.

Tuketici, c¢ikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlari konusundaki
bagvurulart yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki
TuUketici Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.

TASIMA VE NAKLIYEDE DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bicimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatali depolama
kosullarindan dolay! kirik olmasi gibi bir olumsuzluk durumunda saticlya magaza
icinde aninda bildiriniz. Gerekirse Grtind teslim almayiniz. Uriind teslim almaniz
durumunda yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mimkun degildir.

Cihazinizi tasima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli ¢nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluyla herhangi bir yere génderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gormeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Urininizun orjinal ambalajini satin alma tarininden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETIMi AGISINDAN VERIMLI KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da glc kablosunu prizden ¢ekiniz.



GUVENLIK BILGILERIi

1. Tum talimatlar dikkatli bir sekilde okuyun. Agmadan 6nce, elektrik sebekenizin
voltajinin cihazin yanindaki/altindaki Grun Ustd etiketinde belirtilen degerle ayni
oldugundan emin olun.

2. UYARI: Islak zeminde cihazinizin elektrik kablosunun su ile temasini engelleyin.
3. Cocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gdzetim gerekir. Hig bir zaman ¢ocuklarin gdzetimsiz cihaz ¢alistirmasina
izin vermeyin.

4. Eniyi verimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

5. Cihazini sobalardan veya diger isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Unitenin
plastik, cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine
neden olabilir.

6. Elektrik kablosunu prizden ¢cekmeden 6nce cihazinizi gévdesindeki anahtardan
kapatin. Hasari énlemek icin, lUtfen fisi kabloyu cekerek degil, fisi tutarak ¢ikarin.
7. Bucihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, gézetim
altinda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

8. Cocuklar cihazla oynamamalidirlar.

Temizlik ve kullanici bakimi gdzetim olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.
9. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan 6nce, fis prizden cikarimis
olmalidir.

10. Bir uzatma kablosu kullaniimasi ¢nerilmez.

11. Cihaz duzgtn sekilde calismiyorsa, gu¢ kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine basvurun.

11. GUg kablosu hasar gérmusse, bir tehlikeyi dnlemek icin Uretici
veyaservisacentesitarafindan veyabenzeryetkiliservis tarafindan degistiriimelidir.
12. Cihazinizi elektrik kablosundan tutarak tagimayiniz.

13. Kullanlmadigl zamanlarda fisini ¢ikarin. Fisi prizden ¢ikarmadan 6nce, glg
digmesini kapatin.

KULLANIM HATALARINA iLiSKIN BILGILER

Cihazinizi 1sitma  aygitlarina  yakin  yerlerde bulundurmaymniz. Cihaza
darbe uygulamayiniz ve ddsidrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve islak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.



SMVA

Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirket

GARANTI BELGESI

URETICi VE ITHALATCI FIRMA

Unvani : BMVA ELEKTRONIK SAN. VE TiC. AS.

Adresi : Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / Istanbul
Tel : 0850433 54 94

Yetkili Kisi

Urdindin Cinsi . Duvar Tipi Isitici Fan
Markasi : Kiwi

Modeli : KHT-8490

Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi 2l

Kullanim Omri 210Vl

SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu bolim, Urind satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kagelenecektir.
Bu belgenin hazirlanmasi; 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak
yurtrltge konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca hazirlanmistir.

GARANTI SURESi VE KULLANIM OMRU

Bu Urdnun garanti suresi 2 (iki) senedir.
T.C. Ticaret Bakanlig'nca tespit edilen kullanim ¢mrd 10 senedir.



GARANTI SARTLARI

1. Garanti stresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.

2. Malin buttin parcalari dahil olmak tzere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayipl oldugunun anlasilmasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir.

4, Malin tamir stresi 20 is gliniini gecemez. Bu sure, garanti suresi icerisinde mala iliskin arizanin
yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise malin yetkili
servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baglar.

Malin arizasinin 10 is glini icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatg; malin tamiri
tamamlanincaya kadar, benzer ¢zelliklere sahip bagka bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek
zorundadir. Malin garanti suresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen sire garanti
stresine eklenir.

is GUnu: Resmi olarak belirlenmis tatil gtinleri ile pazar gunleri digindaki calisma ginlerini ifade
eder.

5. TUketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda satici; isgilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin
onarimini yapmak veya yaptirmakla yukdmltdur, Tiketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya
ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, tretici ve ithalatg tiketicinin bu hakkini kullanmasindan
muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti suresi, satin alinan malin kalan garanti
suresiile sinirhdir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8. Tuketicinin, tcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti suresi i¢inde tekrar arizalanmasi, tamiri i¢in gereken azami surenin asiimasi, tamirinin
muUmkdn olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatc tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda; tlketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya
imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satic, tiketicinin talebini
reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalat¢i miteselsilen
sorumludur.

9. Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmast ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki Tuketici Hakem Heyetine veya
Tuketici Mahkemesine bagvurabilir.

10. Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici T.C. Ticaret Bakanlig
Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel MudUrlgtne basvurabilir.

Yukaridaki hikiimler sadece tarafi tiiketici olan satislarda uygulanir.

Tulketici: Ticari veya mesleki olmayan amaglarla hareket eden gercek veya tlzel kisidir.



TEKNIK DESTEK VE CAGRI MERKEZI

Degerli MUsterimiz,

En uygun fiyata eniyi GrinU vermenin yani sira; en iyi hizmetivermenin de énemli
olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her tirlU soru, sikayet, gorus ve onerileriniz
icin 0850 433 54 94 numarali Musteri Hizmetlerimizden bize ulasabilirsiniz.
Ayrica en guncel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web sitemiz Uzerinden
Ogrenebilirsiniz.

S Musteri Hizmetleri
0850 433 54 94

Yedek parca ve teknik servis listelerine web sitemizden ulagabilirsiniz.

www.kiwi-home.com
destek@kiwi-home.com

Tuketicinin Dikkatine: Urtinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek igin
asagidaki Onerilere uymanizi rica ederiz:

1. Urtint aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.

2. Urtint kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

3. Urtntnuzle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki musteri hizmetleri
numarasina basvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almayl unutmayiniz.
Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride Urlinintzde meydana gelebilecek herhangi
bir sorunda size yarar saglayacaktir.
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Cihazi kilavuzu okumadan calistirmayin. 09 ’\
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the manual. PAP

Bu uriin, AEEE yonergelerine uygun geri donusturilebilir malzemeler icerir. Bu Grinl
siniflandiriimamis atik olarak atmayin. Lutfen geri dénustim toplama noktast icin yerel
mm Delediyenize bagvurun.
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